

Referat fra bestyrelsesmøde den 2. Maj 2024

Side 1/3

Sted: hos May-Bitt

Deltagere: Lona, Pia, Eva, Jeanette, May-Britt, Tine, Linette

Fraværende:

Referent: Lona

1. Godkendelse af referat – skal underskrives:

Referat underskrevet.

2. Siden sidst.

Landsmøde, Sønderborg deltog for første gang, de har en del problemer med deres kommune, og det er, der de bruger deres energi.

Der var en del ideudveksling, som var et rigtigt godt punkt.

Vesthimmerland lukker deres afdeling og de medlemmer der er der tilbydes medlemskab i Nordjylland.

Det er en meget stille periode.

3. Formand:

Dortes sygemelding gjorde at vores dialogmøde blev udsat, og da hun stadig er sygemeldt er der ikke kommet en ny dato.

Forsikring som dækker os ved sygdom som går ud over 14 dage - vi er lidt i et limbo, men vi forsøger at samle nogle politikere til et møde efter sommer.

Ideer til fremmelse af kendskab til privat pasning modtages.

4. Kasserer:

indestående i banken 82.563,92 kr

Kvitteringer er udleveret til kasserer.

Nets har kontaktet os med et tilbud, derfor skal vi se på om det kan betale sig, at have alle vores transaktioner hos dem. Eva kontakter Morten for at høre om det kan arbejde med vores hjemmeside. Hvis hjemmesiden kan arbejde med nets, skifter vi til dem.

5. Politisk:

Hjemmepasning er blevet gjort permanent med et tilskud som ligger tæt på tilskuddet som gives til privat pasning.



Referat fra bestyrelsesmøde den 2. Maj 2024

6. IT-ansvarlig:

Status på hjemmesiden+ antal medlemmer: 165 medlemmer - 146 små og 19 store.

7. Arrangementer

Der skal ikke længere skal lave et opfølgende førstehjælpskursus, man skal bare ha´ det fornyet med et nyt kursus. Derfor er der fremadrettet kun nye kurser. Der er førstehjælp i september. førstehjælp er gældende i 2 år.

Primitive reflekser d. 12. juni er næste arrangement - dette sendes ud igen, så vi kan få flere med. Senere er der foredrag med Dorte Ahlstrøm 4. september. Generalforsamling er i år d. 29. oktober.

Tovholdere;

12 juni: Tine og Pia

4. september foredrag m. forældre: Jeanette, Tine og May-britt.

11. (og 18.) september; Lona, Tine og Jeanette.

Generalforsamling: alle.

Opfølgning på sprog workshop - Hvordan får vi flere til at møde op og til at deltage.

Lona tager kontakt til Krifa vedr. aftenarrangement - Hvorfor skal vi organisere os hos dem/jer?

DLO - hvad kan de gøre for os, og hvorfor skal vi melde os ind hos dem? Lona tager kontakten.

8. Evt.:

● Næste møde:

Tirsdag d. 20. august kl. 18.00

hos Jeanette - Nørlund 3, 9362 Gandrup.